

应对企业过桥转贷难题

武汉农商行 8.6 亿元解企业燃眉之急

本报讯(通讯员李婷 陈昕 张帆 记者胡楠)在热播剧《人民的名义》中,一笔无法按时偿还的过桥贷款成为压垮大风厂的“最后一根稻草”。

但由于前期贷款已投入备货,难以一次性还款3700万元,公司一时间出现了流动资金困难的局面。

支持小微企业发展需金融先行。为着力解决小微企业在融资续贷过程中出现的周转不灵、过桥转贷资金困难的问题,武汉市经信委主导、多家银行共同参与,设立了“武汉市小微企业融资应急资金”这一公益性的短期融资项目。

领跑全市,使大量新城区的涉农企业也享受到了这一便捷的优惠政策。



长江金服是长江日报旗下官方品牌,专注于本土中小微企业提供投融资信息和营销服务咨询等全链条服务。

孝感中行开出全省首张中铁银通卡

本报讯(记者胡楠 通讯员殷铭)无需买票,直接刷卡就能进,简直是VIP的待遇。5月17日,拿着刚办好的中铁银通卡,周先生激动地说:“像我这样经常出差的人,中铁银通卡可以节约不少时间。”

浦发银行武汉分行负责人赴挂点企业调研

本报讯(通讯员陶木子)为落实武汉市金融局行长联系服务企业活动,积极响应市委、市政府号召,近日,浦发银行武汉分行党委书记、行长黄旭东携业务骨干,与当代集团董事长艾路明一行开展银企会谈。

通过注册发行债务融资工具、股票质押式回购、发放并购贷款以及一般流动资金贷款等方式,累计向当代集团提供融资23.5亿元,为企业发展壮大提供了强有力的资金支持。

本报通讯员万翔 记者程思思)昨日,建行第三届武汉电商博览会展台,在武汉国际会展中心T3展位登场。

据建行相关负责人介绍,2017年在武汉市将有36个网点配备此设备,大家不妨尝试对比一下建行网点移动金融购物的质优价廉。

建行亮相电商博览会 可现场体验人脸注册



为武汉雄心 不负江城不负江 碧桂园武汉区域品牌发布会恢弘盛启

昨日,“为武汉雄心”碧桂园武汉区域品牌发布会盛大开启。这是碧桂园武汉区域公司首次公开解读品牌新战略,也是备受行业关注的碧桂园滨江项目案名发布会。



武汉区域总裁孙正军致辞

低,自古便有定数。”文化大师何祚欢老师说道。滨江项目诞生于武汉正源,取名“碧桂园·晴川府”,有“阳光照耀下的江水”和“贵族府邸”之意。

美好生活携手武汉电信打造新型智慧社区

足不出户,便有新鲜蔬菜水果送上门;操作电视遥控器,随时查看街道和社区信息;实时监控自家孩子在社区里玩耍;直接通过电视、手机、短信报警,向亲友求助……不久的将来,这将是美好社区住户的生活缩影。

算、移动互联网等新一代信息技术的集成应用,传统社区通过“互联网+”转型升级为新型智慧社区。

等各种类型物业,先后荣获2015年度武汉市物业服务行业十佳成长性企业”、2016年中国物业服务特色企业”等多个荣誉称号。

党员代表牵手书画名家共话廉政文化

昨日上午,“清风荷韵·廉政文化进社区、进企业”大型专题书画创作交流活动在武汉收藏品市场隆重举行,市供销社系统、荣华街及所辖社区党支部200多名党员代表和10余位书画名家一道,展开了书法、创对联、敲警钟等丰富多样活动,以实际行动弘扬廉政文化精神。



党员干部以“警钟”自律



党员干部参观书画家创作现场

武汉便民政务信息发布平台

江岸区沿江大道249号御江苑三期1栋4层2室违法建筑《拆除公告》 江岸区沿江大道249号御江苑三期1栋4层2室户主刘刚、刘润嘉: 江岸区城市管理执法局2017年3月2日对你下达的《违法建设限期拆除决定书》进行了公告送达。

阳光政务 权威发布 便民惠民 全市唯一